



Миколаївська міська рада

**Виконавчий комітет
Миколаївської міської ради**

Протокол

від 28.12.2021 № 1

Миколаїв

**Установчі збори для формування складу
ради з питань молодіжної політики при
міському голові**

Час проведення: 28.12.2021 року з 11:00 до 12:00.

Місце проведення: приміщення Миколаївської міської ради за адресою:
м. Миколаїв, вул. Адміральська, 20, 5-й поверх, 511 кабінет.

ПРИСУТНІ:

1) Представники інститутів громадянського суспільства та органів студентського самоврядування, що подали заяви до участі в установчих зборах, та зареєструвалися як учасники установчих зборів з формування складу ради з питань молодіжної політики при міському голові: Вікторія Батузова, Олександр Виноградов, Вікторія Золотченко, Максим Калашніков, Вікторія Кисіль, Діана Кісіляк, Анна Климчук, Ілля Комісаров, Артем Кривцов, Марина Маліна, Нікіта Нотич, Яна Поклицька, Кирило Равінський, Меланія Мамчур, Сергій Тулчинський, Тетяна Форносова, Дмитро Щоголев.

2) Члени ініціативної групи з підготовки установчих зборів ради з питань молодіжної політики при міському голові: Костянтин Дворцов, Тетяна Пустовойтенко, начальник управління молодіжної політики Миколаївської міської ради Олександр Рябенко, заступник начальника управління молодіжної політики Миколаївської міської ради – начальник відділу по роботі з інститутами громадянського суспільства Максим Туз.

3) Представники управління молодіжної політики Миколаївської міської ради – головний спеціаліст відділу міжнародного молодіжного співробітництва Денис Білоножко.

Збори відкрив начальник управління молодіжної політики Миколаївської міської ради Олександр Рябенко, який привітав учасників зборів та

проінформував всіх присутніх про порядок проведення зборів та повідомив, що на зборах присутні 17 з 17 уповноважених представників інститутів громадянського суспільства та органів студентського самоврядування, 4 члени ініціативної групи з підготовки установчих зборів ради з питань молодіжної політики при міському голові.

Отже, установчі збори є чинними.

Начальником управління молодіжної політики Миколаївської міської ради Олександром Рябенком, було запропоновано розпочати роботу установчих зборів за участю всіх зареєстрованих представників ІГС та ОСС.

Також, Олександр Рябенко проінформував учасників зборів, про те, що відповідно до Розпорядження міського голови від 18.07.2017 № 212р було затверджено Положення про раду з питань молодіжної політики при міському голові.

Відповідно до пункту 4.2. Положення про раду з питань молодіжної політики при міському голові, склад ради формується на установчих зборах шляхом голосування за кандидатури, які добровільно заявили про бажання брати участь у роботі ради з питань молодіжної політики. До складу ради може бути обрано лише по одному представнику від кожного інституту громадянського суспільства та органу студентського самоврядування. Всього виявили бажання брати участь в роботі ради 17 представників.

Олександр Рябенко запропонував затвердити порядок денний.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження порядку денного установчих зборів;
2. Про обрання голови, секретаря установчих зборів та лічильної комісії;
3. Про заслуховування інформації про результати діяльності ради з питань молодіжної політики при міському голові за період 2019-2021 рр.;
4. Про затвердження складу ради з питань молодіжної політики при міському голові;
5. Про затвердження кількісного складу керівного органу Ради з питань молодіжної політики при міському голові;
6. Про обрання голови ради з питань молодіжної політики при міському голові;
7. Про обрання заступника(-ів) голови ради з питань молодіжної політики при міському голові;
8. Про обрання секретаря ради з питань молодіжної політики при міському голові;
9. Про обрання прес-секретаря ради з питань молодіжної політики при міському голові;

ГОЛОСУВАЛИ:

21 – «ЗА»

0 – «ПРОТИ»

0 – «УТРИМАЛИСЬ»

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити порядок денний.

2. По **другому** питанню слухали Олександра Рябенка, який запропонував обрати головою зборів – Меланію Мамчур, на посаду секретаря установчих зборів – Дениса Білоножка та утворити лічильну комісію у складі двох осіб: Максима Калашнікова, Дмитра Щоголева.

ГОЛОСУВАЛИ:

21 – «ЗА»

0 – «ПРОТИ»

0 – «УТРИМАЛИСЬ»

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ:

обрати головою зборів – Меланію Мамчур, на посаду секретаря установчих зборів – Дениса Білоножка та утворити лічильну комісію у складі двох осіб: Максима Калашнікова, Дмитра Щоголева.

3. По **третьому** питанню слухали Тетяну Пустовойтенко та Артема Кривцова, які прозвітували перед усіма присутніми про результати діяльності ради з питань молодіжної політики за період 2019-2021 рр.

ВИРІШИЛИ:

Інформацію взяти до відома.

4. По **четвертому** питанню слухали Олександра Рябенка, який запропонував затвердити склад ради з питань молодіжної політики, без окремого голосування за кожного з кандидатів.

ГОЛОСУВАЛИ:

21 – «ЗА»

0 – «ПРОТИ»

0 – «УТРИМАЛИСЬ»

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ:

затвердити склад ради з питань молодіжної політики, без окремого голосування за кожного з кандидатів.

Слухали Меланію Мамчур, яка запропонувала включити до складу ради 17 представників ІГС та ОСС, а також 1 особу від управління молодіжної політики Миколаївської міської ради, відповідно до пункту 4.15. Положення про раду з питань молодіжної політики при міському голові.

ГОЛОСУВАЛИ:

21 – «ЗА»

0 – «ПРОТИ»

0 – «УТРИМАЛИСЬ»

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ:

затвердити склад ради з питань молодіжної політики у складі 18 осіб, а саме:

№ п/п	ПІБ представника	Назва громадської організації/ органу студентського самоврядування
1	Батузова Вікторія Миколаївна	ГО «Молодіжна асоціація юристів»
2	Виноградов Олександр Юрійович	ГО «Інспайр екстрим»
3	Золотченко Вікторія Вікторівна	ГО «Вітовське українське товариство»
4	Калашніков Максим Олександрович	БФ «Синергія Миколаївщини»
5	Кисіль Вікторія Ростиславівна	ГО «Кінбурн»
6	Кісіляк Діана Вікторівна	ГО «Об'єднання юристів України»
7	Климчук Анна Володимирівна	ГО «Центр молодіжної політики Миколаївщини»
8	Комісаров Ілля Ігорович	ГО «МІСТО 2050»
9	Кривцов Артем Олегович	ГО «Молодіжний центр наукової діяльності»
10	Маліна Марина Георгіївна	ГО «Громадська ініціатива «Місто Сонця»
11	Нотич Нікіта Олександрович	ГО «Миколаївський молодіжний центр «Сила молоді»
12	Поклицька Яна Юріївна	Студентська колегія ЧНУ ім. Петра Могили

13	Равінський Кирило Андрійович	ГО «БУЗЬКЕ КОЗАЦТВО»
14	Мамчур Меланія Камівна	ГО «Центр політичного навчання»
15	Тулчинський Сергій Григорович	ГО «Слайс»
16	Форносова Тетяна Віталіївна	ГО «ВЕКТОР БРО»
17	Щоголев Дмитро Миколайович	ГО «Прогресивний Миколаїв»
18	Білоножко Денис Олександрович	головний спеціаліст відділу міжнародного молодіжного співробітництва управління молодіжної політики Миколаївської міської ради

5. По **п'ятому** питанню слухали Дмитра Щоголева, який запропонував затвердити кількісний склад керівного органу Ради, а саме: Голова ради – 1, Заступник голови ради – 1, Секретар – 1, Прес-секретар – 1.

ГОЛОСУВАЛИ:

11 – «ЗА»

1 – «ПРОТИ» (Артем Кривцов)

6 – «УТРИМАЛИСЬ» (Вікторія Золотченко, Вікторія Кисіль, Анна Климчук, Яна Поклицька, Кирило Равінський, Денис Білоножко)

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ:

затвердити кількісний склад керівного органу Ради, а саме: Голова ради – 1, Заступник голови ради – 1, Секретар – 1, Прес-секретар – 1.

6. По **шостому** питанню слухали Артема Кривцова, який запропонував на посаду голови ради з питань молодіжної політики при міському голові Меланію Мамчур.

ГОЛОСУВАЛИ:

17 – «ЗА»

0 – «ПРОТИ»

1 – «УТРИМАЛИСЬ» (Меланія Мамчур)

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ:

обрати головою ради з питань молодіжної політики при міському голові Меланію Мамчур.

7. По **сьомому** питанню слухали Меланію Мамчур, яка запропонувала на посаду заступника голови ради з питань молодіжної політики при міському голові Артема Кривцова.

Слухали Вікторію Золотченко, яка запропонувала на посаду заступника голови ради з питань молодіжної політики при міському голові Кирила Равінського.

ГОЛОСУВАЛИ:

(у рейтинговому порядку за кожну пропозицію)

11 – «ЗА» кандидатуру Артема Кривцова (Вікторія Батузова, Олександр Виноградов, Максим Калашніков, Вікторія Кисіль, Діана Кісіляк, Марина Маліна, Нікіта Нотич, Меланія Мамчур, Сергій Тулчинський, Тетяна Форносова, Дмитро Щоголев)

4 – «ЗА» кандидатуру Кирила Равінського (Вікторія Золотченко, Анна Климчук, Яна Поклицька, Кирило Равінський)

3 – «УТРИМАЛИСЬ» (Ілля Комісаров, Артем Кривцов, Денис Білоножка)

ВИРІШИЛИ:

обрати заступника голови ради з питань молодіжної політики при міському голові Артема Кривцова.

8. По **восьмому** питанню слухали Меланію Мамчур, яка запропонувала на посаду секретаря ради з питань молодіжної політики при міському голові обрати головного спеціаліста відділу міжнародного молодіжного співробітництва управління молодіжної політики Миколаївської міської ради Дениса Білоножка.

ГОЛОСУВАЛИ:

12 – «ЗА»

0 – «ПРОТИ»

6 – «УТРИМАЛИСЬ» (Вікторія Золотченко, Анна Климчук, Ілля Комісаров, Яна Поклицька, Кирило Равінський, Денис Білоножка)

ВИРІШИЛИ:

обрати на посаду секретаря ради з питань молодіжної політики при міському голові заступника Білоножка Дениса.

9. По **дев'ятому** питанню слухали Нікіту Нотича, який запропонував власну кандидатуру на посаду прес-секретаря ради з питань молодіжної політики при міському голові.

ГОЛОСУВАЛИ:

14 – «ЗА»

1 – «ПРОТИ» (Анна Климчук)

3 – «УТРИМАЛИСЬ» (Ілля Комісаров, Нікіта Нотич, Яна Поклицька)

ВИРІШИЛИ:

обрати на посаду прес-секретаря ради з питань молодіжної політики при міському голові Нікіту Нотича.

Голова установчих зборів

Секретар установчих зборів



Меланія Мамчур

Денис Білоножко